



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 26.10.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 426 / 20.10.2023 emisă de Primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 26.10.2023, ora 15.00, Casa de cultură.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbesti – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Pîscanu Claudiu Florian. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.09.2023, aprobat cu 15 voturi pentru .

La ședința mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbesti – Jiu și dl . Udrescu Georgian Lucian , cetățean din Bumbesti – Jiu.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare pentru stabilirea prețului de vânzare a locuinței situate în orașul Bumbesti-Jiu, Strada Jiului, Bl. 11, Sc. 1, Et. 2, Ap. 60, județul Gorj, precum și aprobarea modalității de plată a acesteia - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru constituirea Structurii Comunitare Consultative la nivelul Orașului Bumbesti - Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii locuinței nr. 62, situată pe str. Jiului, bloc 11 (Căminul nr. 6) din orașul Bumbesti Jiu, doamnei Popeangă Elena - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale a Orașului Bumbesti – Jiu pentru anul 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor necesare asigurării mentenanței obiectivului din cadrul proiectului tip de investiții „Construire bazin de înot didactic și agrement, str. Gheorghe Dumitrescu Bumbesti, nr. 14, oraș Bumbesti Jiu, județul Gorj” - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general fază PT, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și extindere clădire școala Curtisoara pentru realizarea unui Centru de recuperare medicală, sistematizare pe verticală incintă, parcare și împrejmuire” - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general fază Proiect tehnic, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sediu primarie inclusiv rețele utilități și dotări, orașul Bumbesti - Jiu, județul Gorj” - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotarire pentru completarea Inventarului bunurilor imobile și mobile ce alcătuiesc domeniul privat al Orașului Bumbști – Jiu însușit prin Hotărârea Consiliului Local Bumbști - Jiu nr. 47 / 27.05.2010 - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata cu 15 voturi pentru.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Propuneri ! Dl Borcan Marius propune pe dl Piscanu Claudiu Florian. Dl Boar George Daniel propune pe dna Gatej Loredana Camelia. Nu sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi.

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 14 voturi pentru si 1 abtinere - dna Damenoiu Adriana Denisa .

Punctul 7. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 8. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 9. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Dl Borcan Marius – intreaba ce s-a mai intimplat la Spitalul Oraenesc Bumbesti – Jiu ? S-au dat curs la rezolvarea neajunsurilor prezentate de dinsul in sedinta deliberativului din luna septembrie a.c. ?

Dl primar – ar trebui sa va raspund eu , ca nu are cine !? Va propun sa-l chemam pe managerul spitalului la raport in fata consiliului , sa va prezinte dumnealui situatia !

Dl Borcan Marius – Din colectivitatea locala am retinut o propunere : realizarea unei toalete publice la locul de joaca de la Parcul „ Dragalina „ !

Dl Primar – o sa luam in calcul aceasta propunere la fundamentarea bugetului local pentru anul viitor.

De asemenea aduce la cunostinta plenului ca in perioada 27-29 octombrie se desfasoara niste activitati aniversare, sarbatorindu-se 75 de ani de la construirea caii ferate Bumbesti – Livezeni, cu participarea oficialitatilor judetene ale judetelor Gorj si Hunedoara si locale Bumbesti – Jiu si Petrosani, poate si centrale, constind in dezvelirea unei placi comemorative in gara Valea Sadului si gara Lainici, prezentarea de momente artistice, plimbare cu un tren de epoca pe ruta Tg – Jiu – Petrosani , implicit Valea Sadului – Lainici, tur – retur, prezentare de carte pe tema si un film reprezentativ pentru aceasta realizare inginereasca, eveniment ce se va desfasura la Casa de cultura Gheorghe Tatarescu Bumbesti – Jiu. Sinteti invitati sa participati la acest eveniment !

Dl presedinte de sedinta, Piscanu Claudiu Florian, declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. PISCANU CLAUDIU FLORIAN



CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
Jr. NICOLAE BUCSENARU